

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 11.2. <b>Соціальна інклюзія</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський ) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	232 Соціальне забезпечення / Соціальне забезпечення
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 2, Семестр: 4
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 4, 120 год. (30 л., 30 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.пед.н., доц. Мартинюк Тетяна Анатоліївна
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Теоретичні аспекти фізичних, психічних та поведінкових порушень у дітей та молоді; основні положення та нормативно-правові акти стосовно впровадження інклюзивної освіти в Україні, а також практичні підходи до роботи в інклюзивному середовищі, технології взаємодії соціального працівника з особами з інвалідністю.
Чому це цікаво/треба вивчати	Однією з відмінних рис сучасного соціального відповідального суспільства є створення умов та можливостей взаємодії для усіх її членів. Філософія соціальної інклюзії – це забезпечення того, щоб усі діти й дорослі могли брати участь у житті громади як рівноправні члени, яких поважають і які роблять свій внесок у розвиток громади та суспільства, не зважаючи на фізичні обмеження. Соціальна інклюзія відображає активний і спрямований на розвиток людини підхід до соціального добробуту, який передбачає більше, ніж ліквідацію

	бар'єрів чи ризиків, а формує навички успішної взаємодії усіх членів соціуму.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Сформувати компетенції майбутнього фахівця соціальної сфери необхідні для подальшої роботи та соціальної інтеграції осіб з інвалідністю в якості повноцінного учасника суспільних процесів, а також ознайомитися з ключовими нормативно-правовими актами стосовно впровадження інклюзивної освіти в Україні; практичними підходами та алгоритмами взаємодії соціального працівника з особами з інвалідністю при встановленні та наданні допомоги.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Отримані знання необхідні кожному фахівцю соціальної сфери для подальшого фахового становлення, оскільки сформують розуміння понять та проблем, з якими стикаються особи з інвалідністю; юридичних основ інклюзивної взаємодії, інвалідності, а також захисту прав та інтересів осіб з функціональними обмеженнями.
Інформаційне забезпечення	<a href="http://194.44.187.60/moodle/course/view.php?id=948">http://194.44.187.60/moodle/course/view.php?id=948</a>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	<a href="https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutes/fakultet-pedagogichnoi-osviti-ta-socialnoi-roboti">https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutes/fakultet-pedagogichnoi-osviti-ta-socialnoi-roboti</a>

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)